



Jó hírek és fontos információk a Covid-19-re vonatkozóan

A gyermekekre nagyon alacsony kockázatot jelent a covid

A gyermekeknél nem valószínű, hogy súlyos covid-tüneteket tapasztalunk. Mind a megelőzés, mind a kezelés tekintetében támogathatja az immunrendszerüket, és a tüneteket úgy kezelheti, ahogyan azt megfázás és influenza esetén szokta.

3 tény, ami megnyugtatja Önt a Covid-19-re vonatkozóan

A természetes immunitás a legjobb!

Tudjuk, hogy a természetes immunitás biztosítja a legjobb védelmet a koronavírus és változatai ellen. A vírusok folyamatosan mutálódnak, és a változatok csak nagyon kis mértékben különböznek egymástól. A jó hír az, hogy ha az immunrendszer már az egyik variánssal megbirkózott, akkor könnyebben felismeri a másik variánst, és ennek megfelelő választ ad. Ön hozzájárulhat immunrendszere megerősítéséhez. További információ:
<https://worldcouncilforhealth.org/resources/optimize-natural-immunity/>

Sikeresen alkalmazott kezelések

Kérjük, olvassa el a mellékelt javaslatokat és ossza meg ezeket családjával és barátaival. Ezek rendkívül sikeresnek bizonyultak a világ számos részén, jelentősen csökkentve a kórházi kezelések számát és a halálozási arányt.



Az Egészségügyi Világtanácsban élvonalbeli tudósok, immunológusok, orvosok, kutatók és emberjogi jogászok vannak. Elkötelezettek vagyunk amellett, hogy mindenki számára javítsuk az egészségügyi választási lehetőségeket.

worldcouncilforhealth.org Telegram: @wch_org



Már az otthonában segítheti a Covid-19 megelőzését és kezelését

Egyre több kérdés merül fel a Covid-19 irányelvekkel kapcsolatban. Ezek közé tartoznak azok az aggályok, melyek az oltások biztonságosságával és hatékonyságával kapcsolatosak, valamint a PCR-tesztek esetében, az esetszámok túlbecsülésére vonatkozóan.

A kezelés és megelőzés egy olyan józan és hatékony megközelítést kínálunk Önnek, ami a régóta bevált és olcsó kiegészítők és gyógyszerek biztonságos használatán alapszik.

Hivatkozások:

Oltásbiztonság: https://www.ahajournals.org/doi/abs/10.1161/circ.144.suppl_1.10712
Átvitel: [https://www.thelancet.com/journals/laninf/article/PIIS1473-3099\(21\)00648-4/fulltext](https://www.thelancet.com/journals/laninf/article/PIIS1473-3099(21)00648-4/fulltext)
Tesztpontosság: <https://www.cochranelibrary.com/cdsr/doi/10.1002/14651858.CD013705.pub2/full>
Covid kezelési útmutató: <https://worldcouncilforhealth.org/resources/early-covid-19-treatment-guidelines-a-practical-approach-to-home-based-care-for-healthy-families/>
<https://covid19criticalcare.com/wp-content/uploads/2020/11/FLCCC-Alliance-I-MASKplus-FLCCC-Alliance-I-MASKplus-Protocol-ENGLISH.pdf>
<https://aapsonline.org/CovidPatientTreatmentGuide.pdf>

Nélkülözhetetlen a Covid-nál*

Az otthoni korai kezeléshez



C-vitamin - akár 1000 mg óránként <i>Az immunrendszer működéséhez nélkülözhetetlen.</i>	<input type="checkbox"/>
D3-vitamin - 4000iU naponta <i>Az immunrendszer működéséhez nélkülözhetetlen.</i>	<input type="checkbox"/>
Cink (elemi) - 30 mg naponta egyszer <i>Létfenntartás az immunrendszer működéséhez. Megakadályozza a vírusok szaporodását a sejtekben.</i>	<input type="checkbox"/>
Antihisztaminok - (a csomagoláson feltüntetett utasítás szerint) <i>Segít megelőzni a tüskefehérje elleni allergiás immunválaszt.</i>	<input type="checkbox"/>
Aszpirin - 300 mg naponta <i>Csökkenti a véralvadás kockázatát, valamint enyhíti a fájdalmat és a gyulladást.</i>	<input type="checkbox"/>
Vírusellenes orrspray & szájvíz <i>Csökkenti a vírusterhelést.</i>	<input type="checkbox"/>
Multivitaminok <i>beleértve a cinket, szelént, magnéziumot.</i>	<input type="checkbox"/>

És jó, ha van még...

Quercetin - 500mg naponta kétszer <i>Növényi eredetű: Támogatja a cink sejtekbe való felvételét és károsítja a vírus tüskefehérjét.</i>	<input type="checkbox"/>
N-acetil-cisztein - 600 mg naponta kétszer <i>Nyálkaoldással segíti a légzést.</i>	<input type="checkbox"/>
Ivermectin - 24mg 5 napig * <i>Bizonyítottan vírusellenes hatású. Lehet, hogy nem minden országban áll rendelkezésre.</i>	<input type="checkbox"/>

* Az adagok egy 60 kg-os felnőttre vonatkoznak. Kövesse a dobozon található egyéni adagolást.

Léteznek más kezelési lehetőségek is. A teljes útmutatót megtalálja: worldcouncilforhealth.org



Az Egészségügyi Világtanács célja, hogy Ön a számára lehető legegészségesebb életet tudja élni és ezért őszinte tudományt és megtapasztalt bölcsességet nyújt át Önnek. Kérjük, csatlakozzon hozzánk.

Jogi nyilatkozat: Mindig olvassa el a gyógyszerhez vagy az étrend-kiegészítőhöz mellékelt használati utasítást. Az itt található információ semmilyen személy vonatkozásában nem helyettesíti a szakszerű orvosi tanácsadást, diagnózist, vagy kezelést. Egy egyén kezelését számos tényező határozza meg, és ezért az orvosa vagy szakképzett egészségügyi szolgáltatója megítélésére kell hagyatkoznia. Mindig kérje ki az ő tanácsukat, ha bármilyen, az Ön egészségi állapotával vagy egészségével kapcsolatos kérdése van.

Súlyos tünetek? Hívja a sürgősségi szolgálatot



World Council
For Health

További információ:
worldcouncilforhealth.org Telegram: @wch_org